我要长大 向光而行

花园外国语学校幼儿园举行2025年大班毕业典礼

六月的微风轻拂, 裹挟着成长的 喜悦与不舍。6月25日,花园外国语 学校幼儿园为2025年大班宝贝们举办 了一场充满温暖与力量的"我要长大 们告别幼儿园、迈向人生新旅程的重

承载着孩子们对世界的奇思妙想, 更让家长们直观感受到孩子在园期 间的点滴蜕变。随后, 宝贝们身着 门, 共同开启这场成长之约。

语,向孩子们送上了满含祝福、嘱托 情朗诵《再见了我的小花园》,道出

与期许的毕业礼物, 真挚的话语触动 了在场每一个人的内心。舞台表演环 节,孩子们各展所长。大一班带来的 舞蹈串烧《离别不说再见》,以动感的 让他们对小学充满期待。 向光而行"毕业典礼,共同见证孩子 节奏传递出对同伴和幼儿园的不舍;混 龄班用奶声奶气的英文演唱《Yay!Yay! It's Graduation Day!》, 洋溢着毕业的 典礼以极具仪式感的贴星星签 喜悦与成长的骄傲;大三班的舞蹈 唱《这世界那么多人》中,童声里满 到环节拉开序幕。孩子们踮起脚 《星幕之下 未来起舞》,孩子们化身小 是对同伴、老师和幼儿园的感恩,歌 尖,认真地将星星贴在签到板上,舞者,勾勒出对未来的美好憧憬;大 声与泪水交织。随后,孩子们放飞满 每一颗星星都成为他们成长的生动 四班的情景表演《成长方程式》,将成 载心愿的气球,让梦想随风起航。最 见证,为这场特殊的仪式写下浪漫 长中的点滴故事搬上舞台,诠释了 后,大家在自助时光派对中,自主取 序章。走进场地,宝贝们的绘画、"长大"的含义。此外,大二班的《鼓 餐、分享美味,在欢声笑语中为这场 手工作品有序陈列,这些作品不仅 动未来》用激昂的鼓点展现出无畏挑 毕业典礼画上圆满句号。 战的气势。

家长们也积极参与到这场盛会 祝福。老师与孩子们默契共舞的情景 花园外国语学校幼儿园园长郑建 舞,通过一个个拥抱、一次次牵手, 丽在致辞中,用温柔而充满力量的话 展现出深厚的师幼情谊。幼儿代表深 奔赴更广阔的天地,向光而行。

对幼儿园的眷恋,令全场为之动容。 特邀小学老师以身份对话展示小学课 堂,缓解了孩子们的"升学焦虑",

在荣耀时刻,孩子们从园长妈妈 手中郑重接过毕业证书, 这小小的证 书,是他们成长的"官方认证"。大合

这场毕业典礼, 是幼儿园为孩子 们精心准备的成长童话。从"记忆' 中。爸爸们带来的8090舞蹈,以魔性 回顾成长点滴,到"绽放"展示自我 盛装,与小伙伴携手走过"成长 舞步点燃全场;妈妈们身着复古时尚 风采,再到"祝福"展望未来,孩子 门",老师们也以班级为单位走过拱 穿搭,用活力舞姿送上对孩子成长的 们在仪式中收获勇气与温暖。告别熟 悉的教室和伙伴, 他们将带着在花园 外国语学校幼儿园积累的力量, 勇敢

(周振平 李祉乐)











(我)(们)(♥)(花)(园)



仲夏时光 童梦起航

花园南山幼儿园2025届大班毕业典礼圆满举行

6月27日晚,花园商业中心流光溢 彩、童趣盎然,花园南山幼儿园以"仲 夏时光 童梦起航"为主题的2025届大 班毕业典礼在此温情上演, 为孩子们的 幼儿园生活画上圆满句点。

随着充满童趣与创意的绘本剧《司 马光砸缸》作为开场秀登场,毕业典礼 正式拉开帷幕。孩子们生动的表演瞬间 点燃现场气氛, 赢得家长们掌声不断。 随后, 园长饱含深情的致辞, 满是对孩 子们的不舍与殷切期望, 为这场毕业盛 典注入了温暖的基调。

在"萌芽·量趣星河"篇章中,大 六班带来的《童话故事》带领观众走进 梦幻的童话世界; 大五班的《满怀可爱 的童年》以灵动的舞姿展现童年的纯真 可爱:大四班的《耀眼的我们》则彰显 出孩子们的自信与活力。

"绽放·萤火微光"篇章里,大一 班的《一年级》充满对小学生活的憧 憬; 大二班的《铁甲小兵》尽显勇敢无 畏。家长代表的讲话情真意切,引发了 众多家长的共鸣。而亲子节目《港风潮 流》更是将现场氛围推向高潮,家长与 孩子默契配合, 展现出温馨有爱的亲子

"乘风·纸鸢之约"篇章中, 教师 们带来的节目《戏文说》尽显艺术风 采;大三班的《走着走着花就开了》传 递着对未来的美好期许; 绘本剧《一园 青菜成了精》以幽默诙谐的表演逗得全 场欢笑。特别是大班教师带来的《是老 师也是妈妈》, 用真挚的情感表达了对 孩子们深深的关爱, 不少家长和孩子都 感动落泪。

在温馨感人的氛围中, 毕业生们满 怀自豪地领取了毕业证书, 全体师生共 同唱响毕业歌, 为这场难忘的毕业典礼 画上句点。此次毕业典礼不仅是对孩子 们成长的见证, 更是他们人生新旅程的 美好起点,愿这群可爱的孩子们带着幼 儿园的美好回忆, 勇敢追逐属于自己的 梦想。(周振平)



